Exedra - Exedra Euro 32

SALICE



Einschubtiirensystem mit unterstiitzter Offnungsbewegung und gedampftem seitlichem Einzug.

Eigenschaften der Tiir
Hochstgewicht je Tur: 30 kg (gleichmaRig verteilt).
Turstarke : 18 mm — 30 mm.
Turbreite: 400 mm — 900 mm.
Turhéhe: 1303 mm — 1580 mm (wenden Sie sich an unseren technischen Kundendienst flr die Prifung).
Turhéhe: 1580 mm — 2500 mm.
Verstellmoglichkeiten:
- Vertikalverstellung +4/-1 mm,;
- Horizontalverstellung £2 mm;
- Tiefenverstellung £4 mm.

Bewegungsablauf beim Offnen der Tir.

2 | SALICE



Patentiertes Nockensystem mit unterstiitztem Ein- und Auszug

der Tiir e Scharniere mit Schnellbefestigung.

Magnetischer Einzugsdampfer. G Samtliche Verstellungen von vorne zuganglich.

Befestigung mit Clip zum einfachen Einbau und Entfernen des

Systems o Beschlagabdeckkappen (in der Standardversion enthalten).

© 0006

Flhrungsschlitten.

e ©
\ (>
N e
5° ©
[&] o
08
&°
3
2
L

= @
< o,
A [
N Te
© ©
[ i

SALICE | 3



Legende

LPS Gesamte Aussentiefe des Schrankes
LPU Nutzbare Aussentiefe des Schrankes

TL Turbreite

LPS <TL
A
TH
Y
- PS__
LPU
LPU = LPS
« cP

Y =TL + 107 mm - LPU

P T

>

4 | SALICE

107 mm

TH
CP
Y

TH

Tirhohe
Schienenlange
TUrvorsprung
LPS > TL
L
A :
|
Y
«— PS5
e LPU___,
f
I
LPU=TL |
I
I
cP |
Y =107 107 mm !




LPS <TL LPS > TL

TL TL

TH TH
A A
«—LPS__ «~—— PSS,
PE— ] | I e WPU____
f
|
LPU = LPS LPU=TL |
|
|
cP - cP |
Y=TL + 107mm - LPU Y

- ; 107 mm

107 mm
y=107 [ <_>l

SALICE | 5



13,2

13,2

13,2

X 14,4

A

,2

Y

¥4 13

6 | SALICE



13,2

Y
A

13,2

A

16,7

SALICE 7

j

110

16,7

Y4113,2

16,7

110

16,7




i1o7

Min 18 - Max 30_; |

=

e——————

- (i
iji * :ﬂ';"ﬁ-
Ll

8 | SALICE



LPS (Schranktiefe) > TL

LPU (Nutzbare Schranktiefe) = TL

1]

L LPS
Y T
|
|
TH
Y.
h LPU**
s | VESSKIT0101 | VES5KIT0102 | VES5KIT0103 | VES5KIT0104 | VES5KITO105
Z |~ o | o B N | o o
© [ S o | L. S o | e o
Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max
E 1576 | 1726 | 1698 | 1787 | 1820 | 1909
T | 1727 | 2121 | 1788 | 2182 | 1910 | 2243 | 2032 | 2304 | 2154 | 2365
=
2122 | 2500 | 2183 | 2500 | 2244 | 2500 | 2305 | 2500 | 2366 | 2500

SALICE

max 18 kg
max 24 kg
max 30 kg



Diese Losung bietet dem Kunden viel Flexibilitat. Der Kunde schneidet die Profilabschnitte auf die gewunschte Lange und
montiert die einzelnen Komponenten. Die Nocken-Verbindungsbleche missen zusammen mit dem Beschlagsystem-Kit
entsprechend der nutzbaren Schranktiefe (LPU) und der Turhdhe (TH) bestellt werden. Bitte beachten Sie die Montageanleitung
fur die Zuschnitt - und Montagearbeiten.
Die Fuhrungsclips und die Fixierungsklammer ermoglichen eine einfache und sichere Montage und Demontage. Es ist nicht
notwendig, den kompletten Schrank hervorzuziehen.

Berechnung der mind. Schrankgrofien

Nutzbare Schranktiefe (LPU - mm)

400 - 500 501 - 600 601 - 700 701 - 800 801 - 900
Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max
£
; 1580 | 1726 | 1698 | 1787 | 1820 | 1909 3x max 18 kg
=
2
i 1727 | 2121 | 1788 | 2182 | 1910 | 2243 | 2032 | 2304 | 2154 | 2365 | 4 x max 24 kg
i
2122 | 2500 | 2183 | 2500 | 2244 | 2500 | 2305 | 2500 | 2366 | 2500 | 5x max 30 kg
Beschlagsystem Kit - STANDARD
Art.-Nr. H |l Tiirhéhe TH (mm)
Links “» <« Rechts
YE55BAD1900NN Rechts
1550 - 1900
YE55BAS1900NN Links
YE55BAD2500NN Rechts
1550 - 2500
YE55BAS2500NN Links
Nocken - Verbindungsblech
Nutzbare Schranktiefe
Art.-Nr. (LPU - mm)
YE55KIT0101 400-500
YE55KIT0102 501-600
YE55KIT0103 601-700
A YE55KIT0104 701-800
YES55KIT0105 801-900

10 | SALICE




n° 9 Fihrungsclips
n° 18 Euroschraube 6,3 x 14

n° 5 Fixierungsklammer
n° 10 Euroschraube 6,3 x 14

n° 2 Gewindemuffe M6 x 13
n° 2 Schraube M6 x 20 UNI 7380
n° 1 SechskantschlUssel

n° 4/5 Turscharnier

n° 4/5 Scharnier Abdeckkappen

n° 8/10 Schrauben fiur die Befestigung
am Tragerprofil M5 x 20 UNI 7688m
n° 8/10 Schrauben fiir die Befestigung
an der Tir 4 x 16 DIN 7505 A

n° 1 + n° 1 Tur Auszugsdampfer n° 4/5 Montageplatte fir Scharnier

n° 1 Obere Beschlag- Abdeckkappe n° 1 Fihrungsklammer

n° 1 Untere Beschlag- Abdeckkappe n° 2 Vertikaler Laufwagen

n° 2 Spannfeder 2.5 mt Staubschutzbirste

n° 2 Turéffnungsbegrenzer n° 2 T-Verbinder fir Schienenmontage

n° 1 Oberer horizontaler Laufwagen n° 1 Unterer horizontaler Laufwagen

n° 1 Tir Einschubstopper n° 2 Nockensystem mit

Federmechanismus

n° 12 Befestigungsschrauben fiir n° 1 Tiranschlagpuffer zum kleben

Nocken-Verbindungsblech (viti M4 x UNI) Q

n° 2 Nocken — Verbindungsbleche

n° 1 Magnetischer Einzugsdampfer n° 1 Mittleres
Verbindungsprofil

n° 1 Oberes n° 1 Nocken -
Fuhrungsprofil Verbindungsprofil

| Ql foxeeXox oo ox ool

n° 1 Unteres
Fuhrungsprofil

n° 1 Rickpuffer

n° 1 Tur
Tragerprofil

SALICE | 11



Teilmontierte Systeme.
Das teilmontierte Exedra-System kann in zwei Versionen geliefert werden: fir Turen mit einer Héhe von 1930 bis 2230 mm oder
von 2231 bis 2500 mm und einer Schranktiefe zwischen 500 und 700 mm. Nach der Festlegung der Version muss der Kunde

die obere und die untere Fihrungsschiene zuschneiden, die Nocken-Verbindungsbleche montieren und dann das gesamte System
auf der Schrankseite befestigen.

Die Flhrungsclips und die Fixierungsklammer ermdéglichen eine einfache und sichere Montage und Demontage. Es ist nicht
notwendig, den kompletten Schrank hervorzuziehen.

Berechnung der mind. Schrankgrofien

Nutzbare Schranktiefe
(LPU - mm

501 - 600 601 - 700

Min Max Min Max

1930 | 2230 | 1930 | 2230 4 x

Tiirhohe TH (mm)

2231 | 2500 | 2231 | 2500 5x

max 24 kg

max 30 kg

Beschlagsystem Kit ~-TEILMONTIERT

ﬂ Nutzbare Schranktiefe .o
Art.-Nr. ‘ ' (LPU - mm) Tirhohe TH (mm)
Links "> ¢ Rechts

YE55BMD2200NN Rechts

500 - 700 1930 - 2230
YE55BMS2200NN Links
YE55BMD2500NN Rechts

500 - 700 2231 - 2500
YE55BMS2500NN Links

12 | SALICE




n° 9 Fihrungsclips
n° 18 Euroschraube 6,3 x 14

n° 5 Fixierungsklammer
n° 10 Euroschraube 6,3 x 14

n° 2 Gewindemuffe M6 x 13
n° 2 Schraube M6 x 20 UNI 7380
n° 1 SechskantschlUssel

n° 4/5 Tlrscharnier

n° 4/5 Scharnier Abdeckkappen

n° 8/10 Schrauben fiir die Befestigung
am Tragerprofil M5 x 20 UNI 7688m
n° 8/10 Schrauben flr die Befestigung
an der Tir 4 x 16 DIN 7505 A

n° 1 + n° 1 Tur Auszugsdampfer

n° 1 Tir Einschubstopper

n° 1 Obere Beschlag- Abdeckkappe

2.5 mt Staubschutzblirste

n° 1 Untere Beschlag- Abdeckkappe

n° 2 T-Verbinder fur Schienenmontage

n° 2 Spannfeder

n° 1 Tiranschlagpuffer zum kleben

n° 12 Befestigungsschrauben fiir
Nocken-Verbindungsblech (viti M4 x UNI)

n° 2 Nocken — Verbindungsbleche

n° 1 Magnetischer Einzugsdampfer

n° 1 Oberes

Fuihrungsprofil

n° 1 Unteres
Flihrungsprofil

n° 1 Rickpuffer

SALICE

13



Komplett montierte Losung nach Kundenwunsch.

Das Exedra-System wird nach den vom Kunden vorgegebenen MafRangaben hergestellt. Der Kunde muss nur das
System auf der Schrankseite mit den vorgegebenen Bohrmustern befestigen.

Die Fiihrungsclips und die Fixierungsklammer erméglichen eine einfache und sichere Montage und Demontage.
Es ist nicht notwendig, den kompletten Schrank hervorzuziehen.

n° 5 Fixierungsklammer
n° 10 Euroschraube 6,3 x 14

n° 9 Fihrungsclips
@ n° 18 Euroschraube 6,3 x 14

& y
n° 2 Gewindemuffe M6 x 13

n° 2 Schraube M6 x 20 UNI 7380
' n° 1 Sechskantschlussel

n° 4/5 Tirscharnier

n° 4/5 Scharnier Abdeckkappen

n° 8/10 Schrauben fiir die Befestigung
am Tragerprofil M5 x 20 UNI 7688m
n° 8/10 Schrauben fiir die Befestigung
an der Tur 4 x 16 DIN 7505 A

n° 1 Obere Beschlag- Abdeckkappe 2.5 mt Staubschutzbirste

n° 1 Untere Beschlag- Abdeckkappe n° 1 Turanschlagpuffer zum kleben

n° 2 Spannfeder

Benotigte Daten, die zur Erstellung eines Beschlagsystems
nach Maf3 erforderlich sind:

Obere Fuge

A'I{:

Tirstarke

Tirhéhe

Tiirgewicht

Untere vy
B M NP
- 19\ - e__ L ¢ Sockelhéhe
] L | Tiirbrejte

14 | SALICE



Exedra Euro 32



16 | SALICE



Patentiertes Nockensystem mit unterstiitztem Ein- und Auszug
der Tur.

e Samtliche Verstellungen von vorne zuganglich.

Magnetischer Einzugsdampfer.

G Beschlagabdeckkappen (in der Standardversion enthalten).

Flhrungsschlitten.

o Direkte Befestigung auf der Schrankseite mit Euroschrauben
(nur fUr Euro 32 Version).

© 0006

Scharniere mit Schnellbefestigung.

SALICE

17



Legende

LPS Gesamte Aussentiefe des Schrankes
LPU Nutzbare Aussentiefe des Schrankes
TL Turbreite

LPS <TL
TL
A
TH
Y
« PSS,
LPU
LPU = LPS
. cP
Y = TL + 107 mm - LPU

18 | SALICE

107 mm

TH
LP
Y

TH

Tirhohe
Schienenlange
TUrvorsprung
LPS > TL
TL N
K : T
|
|
A
«— PS5
e PU___,
f
I
LPU=TL |
I
I
CP |
Y = 107 107 mm <_>|




LPS <TL

TL

TH

LPU = LPS

Y=TL + 107mm - LPU

CP

<

107 mm

LPS > TL

TL

TH
A
- PSS,
DENNNT TN
f
|
LPU=TL :
|
cP |
Yy=107

107 mm <_>!

SALICE

19



Diese Losung bietet dem Kunden viel Flexibilitat. Der Kunde schneidet die Profilabschnitte auf die gewunschte Lange und
montiert die einzelnen Komponenten. Die Nocken-Verbindungsbleche missen zusammen mit dem Beschlagsystem-Kit
entsprechend der nutzbaren Schranktiefe (LPU) und der Turhdhe (TH) bestellt werden. Bitte beachten Sie die Montageanleitung
fur die Zuschnitt - und Montagearbeiten.
Mit Exedra Euro 32 ist es moglich, das Beschlagsystem direkt auf der Schrankseite durch die Locher im oberen und unteren

Profil anzuschrauben. Diese Version ermoglicht eine einfache und schnelle Montage. Fir die Demontage des Systems, ist es
notwendig, die Schrankseite zuganglich zu machen.

Berechnung der mind. Schrankgrofien

Nutzbare Schranktiefe (LPU - mm)
400 - 500 501 - 600 601 - 700 701 - 800 801 - 900
Min Max Min Max Min Max Min Max Min Max
£
; 1580 | 1726 | 1698 | 1787 | 1820 | 1909 3x max 18 kg
=
o
:E 1727 | 2121 | 1788 | 2182 | 1910 | 2243 | 2032 | 2304 | 2154 | 2365 | 4x max 24 kg
='__‘-'.
2122 | 2500 | 2183 | 2500 | 2244 | 2500 | 2305 | 2500 | 2366 | 2500 | 5x max 30 kg
Beschlagsystem Kit - STANDARD
Art.-Nr. H |l Tiirhéhe TH (mm)
Links “» <« Rechts
YES55BAD1900NNE Rechts
1580 - 1930
YE55BAS1900NNE Links
YE55BAD2500NNE Rechts
1580 - 2500
YE55BAS2500NNE Links
Nocken - Verbindungsblech
Nutzbare Schranktiefe
Art.-Nr. (LPU - mm)
YE55KIT0101 400-500
YE55KIT0102 501-600
> YE55KIT0103 601-700
A YE55KIT0104 701-800
VE55KIT0105 801-900

20 | SALICE




n° 2 Euro Schrauben n° 4/5 Turscharnier

n° 4/5 Scharnier Abdeckkappen

n° 8/10 Schrauben fiir die Befestigung
am Tragerprofil M5 x 20 UNI 7688m
n° 8/10 Schrauben fiir die Befestigung
an der Tir 4 x 16 DIN 7505 A

n° 1 + n° 1 Tur Auszugsdampfer n° 4/5 Montageplatte fir Scharnier

n° 1 Obere Beschlag- Abdeckkappe n° 1 Fihrungsklammer

n° 1 Untere Beschlag- Abdeckkappe n° 2 Vertikaler Laufwagen

n° 2 Spannfeder 2.5 mt Staubschutzbiirste

n° 2 Turéffnungsbegrenzer n° 2 T-Verbinder fir Schienenmontage

n° 1 Oberer horizontaler Laufwagen n° 1 Unterer horizontaler Laufwagen

n° 1 Tir Einschubstopper n° 2 Nockensystem mit

Federmechanismus

n° 12 Befestigungsschrauben fur
Nocken-Verbindungsblech (viti M4 x UNI)

S n° 2 Nocken — Verbindungsbleche Q Q
) \\<V>//

n° 1 Magnetischer Einzugsdampfer n° 1 Mittleres
Verbindungsprofil

n° 1 Turanschlagpuffer zum kleben

n° 1 Oberes n° 1 Nocken -
Fuhrungsprofil Verbindungsprofil

| (oS [ooooXoXoXeoxoxey

n° 1 Unteres
Fuhrungsprofil

n° 1 Rickpuffer

n° 1 Tur
Tragerprofil

SALICE | 21



Teilmontierte Systeme.

Das teilmontierte Exedra-System kann in zwei Versionen geliefert werden: fur Turen mit einer Hohe von 1930 bis 2230 mm oder von
2231 bis 2500 mm und einer Schranktiefe zwischen 500 und 700 mm. Nach der Festlegung der Version muss der Kunde die obere und
die untere Flhrungsschiene zuschneiden, die Nocken-Verbindungsbleche montieren und dann das gesamte System auf der Schrankseite

befestigen.

Mit Exedra Euro 32 ist es moglich, das Beschlagsystem direkt auf der Schrankseite durch die Locher im oberen und unteren Profil
anzuschrauben. Diese Version ermoglicht eine einfache und schnelle Montage. Fur die Demontage des Systems, ist es notwendig,

die Schrankseite zuganglich zu machen.

Berechnung der mind. Schrankgrofien

Nutzbare Schranktiefe
(LPU - mm
501 - 600 601 - 700

—~ Min Max Min Max

£

£

'

=

'; 1930 | 2230 | 1930 | 2230 4 X max 24 kg
=

:Q

=

5

= 2231 | 2500 | 2231 | 2500 | 5x max 30 kg

Beschlagsystem Kit ~-TEILMONTIERT

ﬂ Nutzbare Schranktiefe .o
Art.-Nr. ‘ , (LPU - mm) Tirhohe TH (mm)
Links ** ¢ Rechts

YE55BMD2200NNE Rechts

500 - 700 1930 - 2230
YE55BMS2200NNE Links
YE55BMD2500NNE Rechts

500 - 700 2231 - 2500
YE55B1MS2500NNE Links

22 | SALICE




n° 2 Euro Schrauben

n° 4/5 Turscharnier

n° 4/5 Scharnier Abdeckkappen

n° 8/10 Schrauben flir die Befestigung
am Tragerprofil M5 x 20 UNI 7688m
n° 8/10 Schrauben fiir die Befestigung
an der Tlr 4 x 16 DIN 7505 A

n° 1 + n° 1 Tir Auszugsdampfer

n° 1 Tir Einschubstopper

n° 1 Obere Beschlag- Abdeckkappe

2.5 mt Staubschutzbirste

n° 1 Untere Beschlag- Abdeckkappe

n° 2 T-Verbinder fur Schienenmontage

n° 2 Spannfeder

n° 1 Turanschlagpuffer zum kleben

n° 12 Befestigungsschrauben fiir
Nocken-Verbindungsblech (viti M4 x UNI)

n° 2 Nocken — Verbindungsbleche

n° 1 Oberes

Fuhrungsprofil

n° 1 Unteres
Fuhrungsprofil

n° 1 Rickpuffer

n° 1 Magnetischer Einzugsdampfer

SALICE

23



Komplett montierte Losung nach Kundenwunsch.

Das Exedra-System wird nach den vom Kunden vorgegebenen Mafangaben hergestellt. Der Kunde muss nur das System auf

der Schrankseite mit den vorgegebenen Bohrmustern befestigen.

Mit Exedra Euro 32 ist es moglich, das Beschlagsystem direkt auf der Schrankseite durch die Locher im oberen und unteren
Profil anzuschrauben. Diese Version ermoglicht eine einfache und schnelle Montage. Fur die Demontage des Systems, ist es

notwendig, die Schrankseite zuganglich zu machen.

n° 1 Obere Beschlag- Abdeckkappe

n° 4/5 Tlrscharnier

n°® 4/5 Scharnier Abdeckkappen

n° 8/10 Schrauben fiir die Befestigung
am Tragerprofil M5 x 20 UNI 7688m
n° 8/10 Schrauben fiir die Befestigung
an der Tir 4 x 16 DIN 7505 A

n° 1 Untere Beschlag- Abdeckkappe

2.5 mt Staubschutzbirste

n°® 2 Spannfeder

n° 1 Turanschlagpuffer zum kleben

Benotigte Daten, die zur Erstellung eines Beschlagsystems

nach Maf3 erforderlich sind:

Obere Fuge

LAY

Tirgewicht

Tirhéhe

Untere .
Fuge X‘ ]H"

Tiirbreijte

Tirstarke

Sockelhdohe

24 | SALICE




Zubehor



Variante zum Einfrasen Art.-Nr. LPS (mm) Variante zum Anschrauben Art.-Nr. LPS (mm)
YES55KIT0005 | 400 - 650 YE55KIT0001 | 400 - 650
YE55KIT0006 | 650 - 900 YE55KIT0002 | 650 - 900

Befestigung auf der Beschlagseite. Aufnahmeplatten fur obere
und untere Seitenverbinder.

Befestigung auf der Abdeckseite. Aufnahmeplatten fur obere

und untere Seitenverbinder.

@
(QaD} (QuD)
aD ao
s
=
=
=T
@D @D

26

SALICE




Die Seitenverbinder auf Maf} ablangen und in die Aufnahmeplatten schieben.

SALICE | 27



Die Seitenverbinder auf Maf} ablangen und in die Aufnahmeplatten schieben. Anschlieend die Seitenverbinder-Abdeckungen

aufstecken und festschrauben.

Art.-Nr. LPS (mm)
YE55KIT0003 | 400 - 650
YE55KIT0004 | 650 - 900

o

§

LTI ]

28

SALICE




Front-Abdeckprofil auf Maf} ablangen und in die AufnahmExedra stecken.

Art.-Nr. L Farbe
(m)
YE55KIT0201 2.6
YE55KIT0202 2.6 .
YE55KIT0203 2.6

SALICE

29




Smove Dampfer zum Anschrauben am Profil.
Das Befestigungssystem benotigt keine Bearbeitung.

Art.-Nr. Stlick
YES55KIT0050
L]
Kit mit 2 Smove 1
Dampfern fir Tiren mit
3 Scharnieren
YES55KIT0055
Kit mit 2 Smove 1
Dampfern fir Tiren mit
4 und 5 Scharnieren
Fiihrungselement fiir Glastiiren mit
Rahmenprofile aus Metall und Holztiiren mit
Rahmen. Art.-Nr. Stuck
Die Befestigung dieses Elements benétigt eine aufwendige
Bearbeitung. Wenden Sie sich bitte an unseren technischen
Kundendienst flr die notwendige Beratung. VE55KIT0040 1

30 | SALICE

(Schachtel mit 10 Stuck.)




SALICE | 31



ARTURO SALICE S.p.A.
VIA PROVINCIALE NOVEDRATESE, 10
22060 NOVEDRATE (COMO) ITALIA
TEL. 031 790424

FAX 031 791508
info.salice@salice.com
www.salice.com

DOCASS002DEU
Ed. 05 - 03/2019

Digitale Inhalte:

¢ Technischer Prospekt im Pdf Format

3 0 0 3

T

C

5

5

2

5

*

Wir behalten uns vor, die technischen Spezifikationen
ohne Vorankiindigung zu andern.



